

„E-cities - E-városok összekapcsolása”

Újabb közös projekt megvalósításába kezdett a két testvérváros, Sarkad és Nagyszalonta

Az Európai Unió által jelentősen támogatott, államhatárokon átnyúló, úgynevezett HURO-projektek (Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013) közül többet is közösen valósít meg Sarkad és közeli testvérvárosunk, Nagyszalonta.

Szintén ennek a szoros, partnerségre épülő testvérvárosi együttműködésnek az „újabb gyümölcse” a most bemutatásra kerülő projekt, melynek közös megvalósítá-

sa hosszas előkészítő munkát követően 2011. május 25-én vette kezdetét a nagyszalontai polgármesteri hivatal nagytermében rendezett projekt-nyitó konferencián.

A Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében még 2010 tavaszán nyújtott be közös pályázatot az Európai Unióhoz a két testvérváros, melynek lényege egy-egy, önkormányzati tulajdonú optikai kábelhálózat megtervezése a két településen,

illetve a két város optikai kábelhálózata összekapcsolásának a megtervezése. Az „E-cities - E-városok összekapcsolása” névre keresztelt projekt (HURO/0901/261/1.2.4) még 2010 végén támogatást nyert, s elkezdődhetett az a hosszas előkészítő munka, melynek eredményeként idén májusban elindulhatott a projekt megvalósítása.

A nagyszalontai nyitókonferencián népes közönség előtt ismertették a projektet és a projektben rejlő gazdasági - társadalmi lehetőségeket a két testvérváros polgármesterei, Török László és Bende Róbert. Mindkét polgármester kihangsúlyozta, hogy a versenyképesség és a gazdaság élénkítése szempontjából elengedhetetlen az olcsó, gyors és megbízható internet szolgáltatás, illetve ahhoz kapcsolva a szintén igényes, de korrekt áron történő kábeltelevízió és telefonszolgáltatás is. Ehhez pedig az első lépés egy erre alkalmas optikai kábelhálózat megtervezése a két városban, továbbá a két város há-

lózatainak az összekapcsolása csak tovább növeli a lehetőségeket.

A polgármesterek projektismertető beszédekben azt is elmondták, hogy őszintén remélik, ennek a projektnek a sikeres megvalósítása után, a megtervezést követően olyan közösségi források is megnyílnak, melyek alacsony önkormányzati önerő mellett a megtervezett optikai hálózatok kialakítását, megvalósítását is támogatni fogják, mert sem Nagyszalonta, sem Sarkad nem tud saját költségvetéséből egy ilyen optikai hálózatépítést finanszírozni.

A polgármesteri gondolatokat követően Letenyey László, a projekt sikeres lebonyolítását elősegítő külső menedzser vezetője, a Corvinus Egyetem tanára tartott rövid előadást a programban rejlő lehetőségekről, majd Nagyszalonta részéről Szathmáry László projektmenedzser ismertette, hogy konkrétan milyen tanulmányok és tervezési folyamatok készülnek el a jelen program keretében.

A projekt-nyitó konferenciát egy kellemes, kötetlen beszélgetés zárta, mely során a megjelent városvezetők és szakemberek cserélhették ki egymással gondolataikat.

Csepregy Máttyás
városmenedzser

Hagyományápolás a Gyulai úti Általános Iskolában

Iskolánkban a hagyományörző program keretein belül a húsvéti népszokásokat elevenítettük fel.

Az iskola tornatermében egymást követték az események.

Ebben az esztendőben húsvét első napja Jézus feltámadásának napja egybe esett Szent György nappal. A második osztályosok a „Süss fel nap, Szent György nap” című dalocskával emlékeztek meg erről. A „Tavaszi szél vizet áraszt” című népdal közös éneklése után minden alsós osztályban elmondták a fiúk a locsoló verset, majd meglocsolták a lányokat vízzel. A fiúk piros hímes tojást kaptak a lányoktól, amit technika órán hímeztek viasszal és zsírpasztell krétával. Végezetül felcsendült a népzene. Mindenki igyekezett a megtanult egyszerű lépések mellett a jobbik táncos lábát elővéve együtt táncolni a többiekkel. Jó volt együtt lenni, együtt táncolni.

Alsó tagozatos munkaközösség



Húsvéti kézműves foglalkozás

Hagyományainkhoz híven, ebben a tanévben is jártak nálunk a nagycsoportos óvodások húsvét előtt, hogy díszeket készítsenek az ünnepre. Mintegy 100 óvodás ügyeskedett április 15-én a GYULAI ÚTI ISKOLA tornatermében, ablak - ajtó - asztali díszeket készítettek a tanító néni vezetésével. A pihenő időszakban limonádéval, keksszel kedveskedtünk a kicsiknek. Majd Ilike tanító néni vezetésével a máso-



dikosok egy kis csoportja előadta a „Bohó Misi” című népi mesejátékot. Reméljük vendégeink kellemesen szórakoztak.

Ezúton köszönjük mindenki munkáját!

Alsó tagozatos munkaközösség

Hálás köszönet a munkájukért

A pedagógusok napja városunkban

(Folytatás az 1. oldalról)

kei városunk óvodájába, iskolájába járnak, jártak, Sarkad minden volt diákja és minden szülőjének nevében elmondja, milyen nagyra becsüljük a munkájukat, kifejezzem a hálánkat azért, amit egész évben tesznek.

Köszönöm a mosolyt, ami felragyogott a lányok arcán, amikor reggel beléptek a csoportszobába óvodás korukban, köszönöm, hogy reggelente láthatam, láthatom az izgatott készülődést iskolába menetel előtt. Köszönöm a biztonságot, amiben nekem is részem van, mert tudom, hogy a gyermekem egész nap jó kezében van, ha elszomorodik megvigasztalják, ha csintalankodik, megdorgálják, ha téved, ha hibázik, ha le akar térni a jó útról, visszatartogatják.

Köszönöm, hogy az Önök számára egy-egy nevelési, oktatási nap nem egy letudni való munkanapot jelent, hanem új és új lehetőséget az elfogadásra és a szeretetre.

Köszönöm elhivatott, áldozatkész munkájukat, köszönöm, hogy nem csak a tananyagot adják le, hanem nevelnek, jellemet alakítanak, és személyiséget formálnak, motiválnak és biztatnak, ha szükséges változtatnak a gyermek életvitelén, gondolkodásmódján.

Köszönöm a szakmai felkészültségüket, melyet folyamatosan fejlesztenek oly módon, hogy sokszor szabadidejük feláldozásával is részt vesznek a nem kis megterhelést jelentő pályázatokon, melye-

ken új módszereket sajátíthatnak el, vagy lehetőséget tudnak teremteni a gyermekek számára programokon való részvételre.

Köszönöm oktató munkájukat, a tudás közvetítését, szigorúságukat, következetességüket, emberségüket.

Köszönöm, hogy nem a tananyagot tanítják, hanem a gyermekeket. Felkeltik figyelmüket, gyermeki kíváncsiságukra alapoznak és a gyermek igényei szerint többféle képpel magyaráznak.

Köszönöm, hogy az állandóan változó, nehéz körülmények között, amikor szakmájuk presztízsét folyamatosan támadások érik, helyt tudnak állni és az életre készítik fel gyermekeinket.

Városvezetőként és tanáremberként minden megtesznek annak érdekében, hogy mindazok, akik élethivatásul választották, hogy elindítsák a gyermekeket az emberré válás az ismeretszerzés érdekében, de nehéz útján elmondhassák „Múltam emlékekben gazdag, jelenem pedig erőpróbákban, kalandokban és vidámságban bővelkedik, hiszen napjaimat a jövővel tölthetem. Tanár vagyok és mindennap hálát adok Istennek ezért.

Törekszem arra, hogy pedagógusaink számára megteremtsem a szakmai munkavégzéshez a nyugodt környezetet, figyelembe veszem és a képviselő-testülettel igyekszem elfogadtatni azokat a javaslatokat, ötleteket, melyek segítenek abban, hogy az új oktatásszervezési eljárás-

sok, módszerek bevezetésre kerüljenek, meghonosodjanak városunkban, biztosítva ezzel azt, hogy óvodáinkból, iskoláinkból kikerülő gyermekeink hasznos és értékes tagjai legyenek városunknak, országunknak.

A jövőbe vetett hittel és bizakodással kívánok további munkájukhoz erőt és egészséget, a nyugdíjba vonulónak, kitiűntetettnek gratulációk, a nyári szünetre jó pihenést mindannyiuknak!”

A polgármester köszöntő szavai után került sor a kitiűntetések átadására, melyekkel - régi hagyományként - a város mindíg is elismeri legjobb pedagógusainak, illetve a közművelődés területén tevékenykedők áldozatos munkáját, de köszöntik a pedagógusok társadalmának legidősebb és legfiatalabb tagját is és ilyenkor köszönnek el nyilvánosan is a nyugdíjba vonulóktól is.

„Sarkad Város Oktatásáért” kitiűntető díjban részesült **Sárközi Anna pedagógus, tagintézmény vezető.**

Sárközi Anna felsőfokú tanulmányait követően 1988-ban Sarkadon helyezkedett el az akkori Ady Endre Kísérleti Középiskolában, mint történelem tanár, majd az iskolai átszervezést követően, az általános iskola Gyulai úti tagintézményében folytatta oktatói munkáját. Az eltelt két évben vállalta az áttanítást, az ingázás nehézségeit, s a Kossuth utcai székhelyintézményben is oktatja az általa oly kedvelt történelem



Az Okányi Műkedvelők Egyesülete vendégszereplése

tárgyat. Több ízben választották a diákok az év tanáranak, s ennek köszönhetően lett a gyulai úti tagintézmény diákönkormányzatának, majd a Gyulai úti tagintézménynek a vezetője is. Anna munkáját az igényesség és a magas szaktudás jellemzi. Tanítványai megalapozott tudással kerültek, kerülnek ki kezei alól. Feladatát nagy hivatástudattal, gyermekek és a pedagógusok iránti tisztelettel, empátiával végzi. Oktatói és szervezői tevékenysége meghatározó az iskola életében.

Szakmai tudása mellett emberi hozzáállása munkájához, hivatásához példamutató. Tanítványai, kollégái mindig számíthatnak segítségére. Az elmúlt néhány évben munkája mellett aktív szerepet vállalt a Snagovi testvértelépülési kapcsolatok ápolásában, mint tolmács. A Román Kisebbségi Önkormányzat tagja. A rábízott feladatokat itt is maradéktalanul, szorgalommal, legjobb

tudásával látja el.

„Sarkad Város Kultúrájért” kitiűntető díjban részesült **Gyebrovski János népművész.**

Gyebrovski János Békéscsabán született, ahol általános iskolai és középiskolai tanulmányait is végezte. A fával már gyermekkorában kapcsolatba került, Kovács Géza fafaragó szakkörében kapta az első instrukciókat. Később kisebb-nagyobb intenzitással munkálta a fát, míg 1990-ben a Sarkadi Bútoripari KTSZ javaslatára bútorasztalos szakmunkásvizsgát tett.

1993-ban kezdett faesztérgalással foglalkozni, amit a mai napig folytat. Az általa tervezett és készített kézműves játékok, edények, használati tárgyak is erre a technológiára épülnek.

1997-ben elvégezte a Megyei Művelődési Központ és Kézműves Szakiskola közművelődési szakember és népi játszótáji foglalkozás-

szervezői képzést Békéscsabán, emellett szíjgyártó szakképesítést is szerzett.

A Békés Megyei Népművészeti Egyesületnek lett tagja és a tanulás mellett folyamatosan tervezett és készített fajtáékokat, népi hangszereket, edényeket.

Számos hazai és külföldi kiállításon láthatta a közönség alkotásait és városunk közterületein is találkozhatunk munkáival. A volt kettes iskola előtti tábla, a városban folyó csatornázásnak, Éden II. beruházásnak emléket állító tábla, a Bihari táj táblák készítője. 2000-ben Méhkeréken felavatták és megszentelték Szent István szobrát.

Zenei tehetségét a Garage Band mentoraként, a Blues Express, a Gitár Klub alapítójaként kamatoztatja.

Az ünnepség zárásaként a jelenlévők az Okányi Műkedvelők Egyesülete vendégszereplésében Illyés Gyula: Tűvétezők című parasztkomédiáját láthatták.

-faló

Iskolagaléria



A hagyományokhoz híven ebben a tanévben is megrendezésre került az Óperenciás-tengeren is túl - a képzelet földjén Megyei Meseverseny napján a Kossuth utcai általános iskolában az Iskolagaléria.

Míg a meseverseny az idén ünnepelte a 10. születésnapját, az iskolagaléria hosszabb múltra, 26 évre tekint vissza.

Az idén Gugolya Márta zománcművész kiállítását láthattuk május 20. és május 27. között. A művész a meseversenyhez, a mesék világához, hangulatához illő képeket válogatott össze a kiállításra. A Meseváros, az Indák, a különböző virágok

csodás színei mesebeli világot tártak elének.

A művész munkáiban sík, dekoratív felületeket hoz létre. Leginkább rekeszománccot, illetve sodronyrekesszket szeret készíteni. Képeinek témái az egyszerű formák köré épülnek.

A megnyitót megelőző percekben Szabó Bence, iskolánk 8. osztályos tanulója várta vendégeinket hangulatos zongorajátékával, majd Molnár Mónika és Szőke Tünde hangja varázsolta el a jelenlevőket.

Bende Róbert, városunk polgármestere köszöntötte a vendégeket, visszaemlékezve az elmúlt évek galériáira.



A megnyitó pillanatai: Gugolya Márta (balról) és Szákné Nagy Ilona

A köszöntőt követően csodálatos szaxofon előadást hallhatunk Nagy Rebekától, melyet Juhász Bianka és Boldog Zoltán közösen szavalt verse kísért. A kiállítást Szákné Nagy Ilona pedagógus nyitotta meg. Beszédében időutazás részeséivé váltak a vendégek, felidézte Márta első lépéseit az életben, a művészetben és előre vetítette a jövőben rejlő lehetőségeket.

Gugolya Márta szavaival élve: „E technika gazdag, csillogó különleges anyagi minőségével olyan értékek megőrzését segítheti elő, mint az ember világra való nyitottsága.”

A tárlaton befogadó lelkű vendégekkel találkoztunk, akik nyitottak az újra és szépre, köszönjük, hogy megtiszteltek jelenlétükkel és méltón folytathattuk az iskola hagyományait.

Nicoaráné Csótya Csilla, Rostás Mónika



Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezése

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

- Építési törmelék elhelyezése térítés ellenében 700 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) irodájában fizethető ki.

A telephely mindkét fenti esetben kedden és csütörtökön 7.00 órától 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda



sarkadi sportélet

szabadidő*szórakozás*pihenés

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

A vége szebb is lehetett volna...

Sarkadi Kinizsi LE – Körösladány 2 : 3 (2 : 0)



Jó első féldíj után gólzáporos győzelemre számított a hazai publikum, főleg, hogy a vendégek a kapusukat és egy kiállítás után egy mezőnyjátékosukat is elveszítették, ezzel elmentében a vendégek tíz emberrel is megfordították a mérkőzést. Sajnos így egy kicsit keserűvé tették Kocsis Zoltán (az ovális képen) búcsúmérkőzését, de a búcsúzó így is emlékezetes alakított, hiszen rajta nem múlt, góllal búcsúzott szeretett közönségétől. Az egyesület nevében Simon Lajos elnök köszöntötte az ünnepeltet, majd az Önkormányzat nevében Mórocz Tibor alpolgármester nyújtott át ajándékot, végül pedig a szurkolók nevében Dobi Imre tette emlékeztetést az aktív pályafutását befejező játékos számára ezt a délutánt. Reméljük, nem távolodsz el az egyesülettől, mindenki nevében köszönjük Zoli!

A felnőtt csapat a 12. helyen végzett, amellyel továbbra is a megyei I. osztályban szerepelhet, gratulálunk a bent maradáshoz és ezúton köszönjük meg az edző, Cserháti István remek munkáját, remélve, hogy a jövőben is a segítségünkre lesz.

Ifjúsági mérkőzésen

Gratulálunk az ifjúsági csapatnak a megszerzett ezüstér-



műkhöz és edzőjüknek, Gurzó Sándornak!

Sarkadi Kinizsi LE – Körösladány 3 : 1

Évadzáró rendezvény

A Sarkadi Utánpótlás SC és a Sarkadi Kinizsi LE 2011. június 25-én (szombaton) tartja szezonzáró és éremkiosztó ünnepségét a MOL kút melletti pályán, melyre a két egyesület vezetősége minden érdeklődőt ezúton meghív!

A rendezvény programja:

17.00 Gyülekezés

18.00 Éremkiosztás az U14-es (bronz) és az ifjúsági (ezüst) csapatnak

18.15 Közös zenés bemelegítés

18.30 Szurkolók mérkőzése (Kövérék – Soványak)

19.10 U9-es korosztály bemutató mérkőzése

19.40 Kinizsi felnőtt-ifi mérkőzés

20.20 Tizenegyes rúgó verseny (felnőtt-utánpótlás)

20.40 USC egymás közti mérkőzése

21.10 Éjszakai foci a jelenlévő csapatoknak

Közben 19.00 órától folyamatosan vacsora, belépés csak tornacipőben és sportos szerelésben, zene, karaoké, vagy amit akartok!

(Diószegi Imre)



Mazsola nap

Meghívó

2011. június 25-én a TÁMOP 6.1.2/A-09/1-2010-0314. pályázat keretében megrendezésre kerülő Mazsola napra, melyre mindenkiket szeretettel várunk: kicsiket és nagyokat, apukákat, anyukákat, nagymamákat, nagypapákat egy közös délelőttre a bölcsődébe.

Programjaink az egészséges életmódra nevelés jegyében ingyenesen igénybe vehető:

Játékos vetélkedők, tesztek
Egészséges ételekkel való ismerkedés

Zene, tánc

Családi torna

Ismerkedés az elsősegélynyújtással szakember részvételével

Keretprogramok: játék, ugrálóvár, arcfestés

Gyere! Mozogj! Kóstolj!

Élj te is egészségesen!



Vasutas Települések Szövetsége

Május 11-én budapesti helyszínnel került megrendezésre a Vasutas Települések Szövetségének tisztújító közgyűlése, melyen önkormányzatunkat a polgármester képviselte.

Nyári szünet

Kedves Tornaklub Tagok!

A Művelődési Központ Tornaklubja nyári időszakban szünetel, szeptemberben folytatjuk!

Kellemes nyarat kívánunk!

BBMKK

A nyár veszélyeiről szülőknek

Gyermeke számára az év legkellemesebb része a nyári szünet! Azért, hogy ez valóban így legyen és ősszel jó emlékekkel kezdődjön az iskola, fogadja meg tanácsainkat!

Kísérje figyelemmel, hogy gyermeke tartsa be a szabadvizekben való biztonságos fürdőzés szabályait:

- soha ne fürödjön, strandoljon egyedül,
- kerülje az örvényes helyeket, amelyek főleg hidak pilléreinél, kanyarulatokban, zsilipeknél szoktak kialakulni,
- ne fürödjön éjszaka vagy korlátozott látási viszonyok között,
- ha beteg vagy gyógyszert szedsz, ne menj vízbe!
- fürdőzés közben a parton hagyott értékei biztonságáról se feledkezzen meg!

Hívja fel gyermeke figyelmét a céltalan időöltés, csavargás és internetezés veszélyeire:

tudjon róla, hogy a csellengés, csavargás hamar törvénytörtő dolgokhoz vezethet: könnyen bűncselekmény áldozatává is válhat,

a munkaidő alatt valamilyen formában tartsa vele a kapcsolatot,

feltűnő viselkedésével, értékes tárgyaival ne hívja fel magára a figyelmet,

ha késői időpontban megtartott programon vesz részt, oda többekkel, lehetőleg felnőtt kíséretében menjen,

ismerje barátai nevét, címét, telefonos elérhetőségét,

a biztonságos internetezés szabályait soha ne tévessze szem elől! A biztonsági programok letölthetők az sv@biztonsagosbongeszes.org honlapról,

gyermeke ne vásároljon és rendeljen a hálón,

naponta szakítson időt gyermekére, beszélgetésre, közös időöltésre,

fesztiválokon, koncerteken, egyéb zenés szórakozóhelyeken tartózkodjon az alkohol fogyasztásától, italára vigyázzon, azt ne hagyja felügyeletlenül.

Nyarlásra való felkészülést segítő jó tanácsok a családjának számára:

Mielőtt elindul nyaralni, győződjön meg arról, hogy bezárt-e mindent, a lakásba illetéktelen nem tud-e bejutni!

Szomszédját kérje meg, hogy ürítse a postaládát, és húzza le a rolókat vagy húzza be a függönyöket!

Csak a szükséges személyek tudják, hogy nyaralni megy!

A házhoz, ablakokhoz közel álló fák ágait kissé vágja vissza!

A megbízott személy tudja az Ön pontos elérhetőségét, hogy el tudja érni, ha szükséges!

Külföldre történő utazás előtt kössön általános, mindenre kiterjedő utas- és balesetbiztosítást!

Ellenőrizze le vezetői és fogalmi engedélyének érvényességét!

Szerezze be a felkeresni kívánt ország nagykövetségei, konzuli képviseletei címeit, telefonszámait!

Soha ne váltson pénzt illegális pénzváltóknál, előfordulhat, hogy hamis pénzt kínálhatnak!

Ha külföldön elvesztette, vagy ellopták úti okmányait, feltétlenül jelentse be azt a helyi rendőrségen és forduljon az illetékes magyar külképviselethez!

Ha nincs magyar külképviselet az adott országban, akkor bármelyik Európai Unió tagállam képviseletéhez fordulhat segítségért.

Ne feledje:

HA ÖN NEM GONDATLAN, NYARA AKKOR GONDATLAN!

Kellemes nyári szünetet kíván:

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztálya

Szőlőskerti Papírbolt

Sarkad, Sánc utca

- Cégeknek, vállalkozásoknak
- Magánszemélyeknek, iskolásoknak
- Szigorú számadású nyomtatvány esetén gyors kiszolgálás
- Kényelmes parkolás

Megnyílt!

Akció:

Függőmappák, ollók, filctoll készletek, színes jegyzetöbök 389-Ft-tól!

- Színes ceruza készletek széles választéka már **156-Ft-tól!**
- Színes lapok A/4, több színben **19-Ft-től!**
- Minőségi hegyezők, kreatív stílusban **55-Ft-től!**
- Fénymásoló papír csomag, 500 lap, A/4, újrahasznosított **725-Ft!**

Megnyílt! Az áraink az ÁFA-t tartalmazzák! Szeretettel várjuk üzletünkbe!

KÉZ- ÉS LÁB-ÁPOLÁS, MŰKÖRÖM ÉRÍTÉS

PERLA SZÉPSÉGSZHON

Sarkad, Sánc u. 9.

FODRÁSZ

Décsi Edit

06-70/340-6160

Vadi Barbara

06-70/279-4334

ABO

Az ABO MIX ZRT Sarkad

2011 évi aratási szezonban vállal

Bértisztítást, bértárolást, bérszáritást valamint

Bérbe ad

40t ig. mérlegelési és rakodási lehetőséggel

24 órában őrzött

Gabona és egyéb más tárolására is alkalmas raktárakat, ezineket.

Érdeklődni a 66-375-944 telefonszámon

TV, LCD-TV, monitorok, DVD, HI-FI, CD, muskicenterek, erősítők, videók, vérnyomásmérők, háztatási kiegészítők, mikrosütők

JAVÍTÁSA

Tel: 06/20/317-6559

Sarkad Szalontai u. 39

Csamangó Vilmos

elektroműszerész

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:..... 13⁰⁰ -16⁰⁰ óráig

Kedd:.....7³⁰ -12⁰⁰ óráig

Szerda:.....7³⁰ -16⁰⁰ óráig

Csütörtök:.....7³⁰ -12⁰⁰ óráig

Péntek:.....7³⁰ -12⁰⁰ óráig

Szentiván-éj, a mágikus éjszaka

Az év legrövidebb éjszakáján a nyári napfordulót ünnepeleljük. A régiek hiedelme szerint varázslatos éjszaka ez, amikor szinte bármi megtörténhet, a kívánságok teljesülhetnek. A néphagyományokhoz illően -világszerte- örömtüzeket gyújtanak, melyeknek csodás erőt tulajdonítanak.

Június 21-e, a nyári napforduló szinte az összes kultúrában a Nap, és ennél fogva a fény diadalának ünnepe volt, amely a pogány ember hiedelmei szerint a világosság és a sötétség állandó harcán alapult. A természettel összhangban élő, kereszténység előtti ember a nyárközépi tűzgyújtással elsősorban a Napot kívánta megsegíteni a sötétséggel vívott küzdelmében, a tűz fényének erejével pedig az ártó szellemeket

igyekeztek minél messzebb űzni.

A sötétség és az ahhoz kapcsolódó rontó hatások így egy időre – még ha csak egyetlen éjszakára is – de elvesztették hatalmukat az ember felett. Bár a kereszténység elterjedése után a Nap megsegítésének motívuma a mindinkább háttérbe szorult, a tűzünnepe mégis megőrizte korábbi szimbolikáját és mágikus karakterét, mivel a tűz gyakorlati hasznával együtt már a régi korok emberei számára is nélkülözhetetlen erő képviselt.

Szent Iván napi magyar népszokások

A Szent Iván naphoz fűződő hiedelmek és szokások egyrészt a szomszédos népek-

től, másrészt egyházi közvetítéssel kerültek hozzánk. A magyar szokások szerint régen a június hónapot is Szent Iván havának nevezték. A nyárközépi tűzgyújtást, illetve a tűzcsóvák forgatását – népies nevén lobogózást – a történelmi Magyarország egyes területein, főleg Nyitra megyében Szent Iván napi dalok éneklése kísérte.

A tűz körül álló asszonyok különféle illatos füveket, virágokat füstöltek, s ezeket később fürdők készítéséhez használták fel. Gyógyító hatást tulajdonítottak a tűzbe vetett almának is, mondván, aki abból eszik, nem betegszik meg. Baranya megyében a sírokra is tettek a sült almából, míg Csongrád megyében azt tartották, hogy a tűzbe dobott alma édes ízét az elhunyt rokonok is megízlelhetik.

ÁLLAT

Vágni való fehér húshibrid csirke előjegyezhető Zöldfa 11 T:270-096 szállítás 06.28-án.

INGATLAN

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Vécsey 19. sz. ház eladó T:06/30/642-0210

3. emeleti felújított lakás áron alul eladó T:06/30/525-9078

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Fűkaszálást vállalok 1500/tank T:06/20/375-2194

EGYÉB

2 személyes rekamié, gázpala, Hajdú mosógép eladó T:30/636-8051

Újszerű állapotban lévő Hajdú keverőtárcsás mosógép és centrifuga eladó T:06/20/317-6559

Csilla VIRÁGÜZLET

Sarkad, Veress Sándor u. 36. sz.

Tájékoztatjuk Kedves Vásárlóinkat, hogy nyitva tartásunk az alábbiakban módosult:

H - P : 9-12, 15-17-ig

Szombat : ZÁRVA

Vasárnap : 9-12-ig

Rendelés : 06-20-569-75-69

Voltam! Vagyok! Leszek!

Kőra Agnes

Női, férfi, gyermek fodrász

Cím : Sarkad Dobó u. 11.

Bejelentkezés, időpont egyeztetéssel

Tel.: 06/30/355-3338

Személyre szabott akciókkal várom régi és új vendégeimet.

SARKAD ANTI UTI FATELEP AJANLATA!

Akác, bükk, tölgy tűzifa

Mennyiségi AKCIÓK

Zsaludeszka, Fenyő széldezka, rúd

Röng fűrészelés GATTER-ral

Akác, oszlop, karó

Akác, tölgy, gyertyán, hárs szélezett és szélezetlen palló, deszka gyártás

Érdeklődni lehet telefonon: Csak egy hívás.....

Házhoz szállítást vállalunk.

Nyitva tartás: Munkanapokon: 07-től 16-ig

Telephely: 06/30/9217-024

Nagy Imre telephely: 06/30/637-9426

Dóma László: 06/20/214-2905

Megemlékezés

„Ha egy könnyesebb gördül végig az arcunkon, Azért van, mert szeretünk és hiányol nagyon. Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, Amit tőlünk soha senki el nem vehet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Rostás Sándor

volt Gólya u. 2. sz. alatti lakos

halálának 3. évfordulóján.

Szerető édesanyja és Pisti, Gyöngyike, keresztanyja és családjai

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt, hol nincs már több fájdalom, De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Rostás István

volt Zsaró u. 55. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján

Szerető édesanyja, fia Pisti és Gyöngyike, keresztanyja és családjai

Megemlékezés

„A Te szíved pihen, a miénk vérzik, szívünkben élni fogsz, míg élünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Virág Lajosné

szül. Nagy Sára volt Bem u.7. sz. alatti lakos

halálának 4. évfordulóján.

Szerető lánya, fiai, menyje, veje, unokái és dédunokái

Síremlék készítés! Gránit és műkő munkák

Egyszemélyes gránit sírkő már 190.000Ft-tól.

Sírtakarítás 5.000Ft-tól.

Csináltasson kriptát, megoldja a gondját temetéskor magas talajvíz esetén.

Borbély Sándor

Sarkad, Orgona u. 1.

Tel: 06/20/950-7878

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet: 06/30/94-55-946

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosságot és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képújításának hirdetési díja : 2.000 Ft. (bruttó) oldalanként, vagy 400 Ft/sor (30 karakter)